

Jiří Pelíšek, Praha 4, 149 00, Chodov

**6.10.2022..Upozornění (a stížnost ) č: 4. | ( <https://JPeBook.Live> )**

**( PŘEDÁNO DNE 5.10.2022 FIRMĚ JIHOMĚSTSKÁ MAJETKOVÁ A.S, na doporučení tamní referentky do rukou prý že technika, který tam chvilka nepracuje, dnes už zase tam pracuje, p. Ečerovi, od kterého jsem si vyslechl reakci, že se na to podívá, že nemá na tohle čas, a že nějaká paní si tam k nim chodí stěžovat, že když není doma, tak že jí někdo doma ubírá trochu ze šampónů..prý coby důsledek její medikace psychiatrického onemocnění ), spolu s tím jsem viděl tam zoufalého muže, čtyřicátníka, který žil cca prý 40let v bytě 3+1 s rodiči, a po té, co mu poumírali, z něho Městská část Praha 11 dělá málem bezdomovce. Nabízejí mu byt o velikosti pro jednu osobu, kam se mu ani nevejde pračka s myčkou, ani tam nejsou na to udělané rozvody vody, ani plynu ne. Ukazoval mi fotky. Dnes sousedovic mlátí v bytě do něčeho takřka celý den, ale podle předběžného rozhovoru jednoho z asi synů.. je to prý nesmysl..no, vracel se z práce, tak o tom nemusel vědět.. Podle Ečera jsem si vyslechl jeho dotaz: Jak dlouho prý že bydlím v paneláku, na sídlišti? Ečere, v mých cca 54 letech již cca přes 40 let, a nikdy jsem nic obdobného, co tady popisuji, nemusel s nikým řešit.**

..

**MÁM NAD SEBOU SOUSEDA.. JE TO RODINA, JMÉNEM BUČILOVI. NEZKOUMÁM VŠECHNY JEDNOTLIVĚ, JAK SE JMENUJÍ, PROTOŽE TO ANI NEJDE. JEDNAK NEJSOU PŘÍLIŠ KOMUNIKATIVNÍ, DRUHAK MÁME V CHODBÁCH DOMU ZAMČENÉ DVEŘE, TAKŽE SE ANI NEDOSTANU K TOMU, ABYCH MOHL ZAZVONIT U JEJICH DVEŘÍ, A ZKUSIT S NIMI PROMLUVIT. V PODSTATĚ SE NEPOTKÁVÁME, JEN ZŘÍDKA. POŘÍDILI SI PSA, DOCELA VELKÉHO, A TOMU ODOPOVÍDÁ I JEHO POMĚRNĚ ROBUSNÍ ŠTĚKOT.**

**NÁŠ DŮM MÁ PLECHOVOU POŠTOVNÍ SCHRÁNKU, VELKOU, HNED U VSTUPNÍCH DVEŘÍ.., TO CO S NÍ BYLO V MINULOSTI, A TO, CO JE NA NÍ DOPOSUD PROVOZOVÁNO, TO SE DÁ NAZVAT PSYCHEM.. VÍCE SE MŮŽETE DOČÍST NAPŘÍKLAD O TOM ZDE: <https://JesusSchool4.blogspot.com> . TENTO MŮJ SOUSED,..A TO JSEM SI JIŽ JISTÝ, SLEDUJE MOJE PSANÍ OBVYKLE ON-LINE.. POKUD NENÍ ZROVNA NĚKDE NA CHVÍLI.. JDE ..DÁ SE USUZOVAT, O JAKÝSI POLICEJNĚ KONSPIRAČNÍ BYT. POPŘÍPADĚ SE TO DĚJE V BYTĚ VEDLE, O KTERÉM MÁM S JISTOTOU INFORMACI, ŽE JE POLICEJNÍ, BÝVALÝ POLICISTA J, JMÉNEM SNAD FAJTH..TEDY POKUD TEN JEŠTĚ STÁLE V DOMĚ BYDLÍ.**

**NA TOM STOLEČKU, O KTERÉM PÍŠI, NA TÉ POŠTOVNÍ SCHRÁNCE, SE V RÁMCI TOHO, O ČEM ZA UPLYNULÁ LÉTA PÍŠI, DĚLA AŽ HYSTERIE V NÁVAZNOSTI NA TÉMATA I MOJE, KTERÉ V ŽIVOTĚ PRŮBĚŽNĚ ŘEŠÍM.**

**VEDLE TOHO TO AKTUÁLNĚ STÁLE KOMENTUJÍ JAKOBY NÁHODNÝMI TÉMATY V ČESKÉM ROZHLASE PLUS, OVŠEM STYLEM DNES JIŽ TYPU, ŽE:**

**„SMRT JE DŘINA..NAPŘÍKLAD..“, A ŽE JDE O KNIHU. TO JSOU TAKOVÉ NÁHODY, JAKO NAPŘÍKLAD PŘEDEVCÍREM, KDY V METRU KOLEM MNE JDOU DVA MLADŠÍ MUŽI, A JEDEN DRUHÉMU PŘI PROCHÁZENÍ KOLEM MNE ŘÍKÁ: „ŠKOLITEL?“ VZÁPĚTÍ UKAZUJE TOMU DRUHÉMU VZTYČENÝ PROSTŘEDNÍK..POPLÁCAJE JEJ PO RAMENI. TAK TAKHLE FUNGUJE JAKOBY NÁHODNÁ RÉTORIKA, KTERÁ JAKOBY NEMÁ NIC SPOLEČNÉHO S POJMEM: ŠIKANA. (NAPŘÍKLAD). NO, ONO, KDYŽ NAPŘÍKLAD ČESKÝ ROZHLAS MÁ CCA 1200 ZAMĚSTNANCŮ, A ČESKÁ TELEVIZE JISTĚ I NÁSOBNĚ VÍCE JICH, NENÍ SE ČEMU DIVIT, KDYŽ V KOOPERACI S NĚKTERÝMI SVÝMI ZNÁMÝMI NAPŘÍKLAD Z POLICIE, Z BEZPEČNOSTNÍCH AGENTUR, ZE STÁTNÍHO PODNIKU DOPRAVNÍHO V PRAZE, A PODOBNĚ, MNE SLEDUJÍ NEJEN KAMEROVĚ KAM SE JEN POHNU S NÁSLEDNÝMI REAKCEMI JAKO I NÁHODNÝMI REKLAMNÍ AGENTURY METROZOOM.CZ, KTERÝ MI UKAZUJE TÉMATA TU MILÁ, NĚKDY, JINDY UKAZUJÍCÍ, ČI RÉTORICKY, BRUTALITU, NECHUTNOST,, ČI I ALKO\_CHLAST, KDYŽ O TELEVIZI A O RADIU PÍŠI, TO, CO O NICH PÍŠI, TEDY PRAVDU S TÍM, ŽE TAKOVÉHLE HNOJNÍ NEMÁ MÍT PENÍZE POVINNĚ STANOVENÉ OD LIDU ČR. CELÉ MI TOTO ZAVÁNÍ NASCHVÁLY NYNÍ ZE STRANY SOUSEDOVIC OD BUČILŮ.. UPOZORŇVAL JSEM JE UŽ NĚKOLIKRÁT, ABY ZAJISTILI ABY JEJICH PES NEŠTĚKAL. NECHÁVAJÍ HO ŠTĚKAT HODINY SAMOTNÉHO DOMA, A ŽE ŘADÍ. BUČILOVI VZPAMATUJTE SE !! NEMÁTE TAKTO PRÁVO VLASTNIT PSA, POKUD JEJ NECHÁVÁTE DOMA JEDNAK SAMOTNÉHO, DRUHAK TERORIZOVAT OSTATNÍ. JISTĚ NEJSEM JEDINÝ, KDO TOHLE MUSÍ KVŮLI VÁM POSLOUCHAT.**

**POZNAL JSEM HOLKU.. PROMLUVILA NA MNE RUSKY. BYLA KRÁSNÁ, MILÁ.. DĚLY SE ALE OKOLO NÍ VELMI PODIVNÉ VĚCI.. STRAN RŮZNÝCH TÝPKŮ, KTERÍ JI HLÍDALI RŮZNĚ A JEŠTĚ JI VHAZOVALI DO POUZDRA HUDEBNÍHO OD KYTARY DROBNÉ, ABY TO VYPADALO NENÁPADNĚ, POPLÁCÁVAJÍC MNE I PO RAMENI. JMENOVALA SE YELENA, A BYLA Z RUSKA. NA KASLÍKU V DOMĚ JSEM ASI TAK PO TŘETÍ SCHŮZCE S NÍ NAŠEL KNÍŽKU S TITULEM:**

**„NAPOSLEDY\_VIDĚNA..“ TEDY JSEM USOUDIL, ŽE BY TO NEMUSELO BÝT DOBRÉ, SE S NÍ VÍDAT, CO DO OHLEDU K VLASTI. TEDY JSEM SE S NÍ, MIMOŘÁDNĚ TAKTO, ROZLOUČIL PO EMAILU. ONA MI UVEDLA V EMAILU PŘEDCHOZÍ, NA MŮJ DOTAZ, KAM SE PŘESTĚHOVALA, ADRESU KAVÁRNY NA**

**STAROMĚSTSKÉM NÁMĚSTÍ, CO SI VZPOMÍNÁM CCA Č.P. 11. TEDY PŘÍMO PROTI POSLANECKÉ SNĚMOVNĚ, JAK JSEM ZJISTIL POSLÉZE. TO BYCH ASI JAKO MĚL DOPADNOUT.. KDYŽ BYCH TAM ZA NÍ BÝVAL PŘIŠEL, NAVZDORY VZKAZU TÉ NÍŽKY NA KASLÍKU V DOMĚ. ALE TA HOLKA ZA NIC NEMOHLA, JEN BYLA. A KRÁSNĚ HRÁLA NAKYTARU, JAKO NIKDO. NIKDO NEUMÍ HRÁT TAK KRÁSNĚ NA KYTARU, JAKO ONA.**

**POTKAL JSEM CCA 2 ROKY PŘED TÍM TAKÉ ŽENU, KTERÉ JSEM DAL ČERSTVĚ NATRHANÝCH NĚKOLIK JABLÍČEK, S TÍM, ŽE JSME SE DOMLUVILI NA RANDETI.**

**BYLO TO V DOMOVĚ SUE-RYDER V PRAZE V MICHLI. BYLA TO TAMNÍ ZAMĚSTNANKYNĚ. TAKÉ NA MNE PROMLUVILA PŘI TOM RUSKY. BALY Z UKRAJINY. NA MÍSTO TOHO, ŽE BY PŘIŠLA NORMÁLNĚ NA RANDE, V DEN SMLUVENÝ NEPŘIŠLA..A V CHODBIČCE U TAMNÍHO OBCHŮDKU JSEM NAŠEL OTEVŘENOU KNIHU S BRÝLEMI NA NÍ, POLOŽENÝMI NA TEXTU O KONG KONGOVI A ŽE ŽENA NENÍ PANENKA BARBIE JEHO. TENHLE TEXT VŠAK, ASI TAK HODINU PŘED TÍM, ŘÍKALI NA VLNÁCH ČESKÉHO ROZHLASU PLUS 92,6FM.**

**PO MÉM PŘÍCHODU NA RANDE S UVEDENOU ŽENOU Z UKRAJINY JSEM ZAZNAMENAL, ŽE SICE PŘIŠLA, ZAMÍŘILA KE KNIZE, S DCEROU CCA 15TI LETOU, KTERÁ SE JÍ DRŽELA ZA PAS, A V PODOBĚ TAK VLÁČKU DOČLY KE MNĚ.. K TÉ KNIZE, NEBAVILI SE SE MNOU A V PODSTATĚ SE ANI BAVIT NECHTĚLY.. JEN PO TÉ SE ODE MNE VZDÁLILY. HLÍDALA JE ŽENA.. JEJÍ OTROKÁŘKA ČESKÁ, ZE ZAMĚSTNANECKÉ AGENTURY, SPOLU S NĚJAKÝM MUŽEM. TO JSEM ZJISTIL PŘÍMO OD NÍ, OD TÉ OTROKÁŘKY. JEŠTĚ JSOU TAK DRZÍ, ŽE SE ANI NESTYDÍ TO O SOBĚ TAK SDĚLIT, BYŤ O SOBĚ NEMLUVILA JAKO O OTROKÁŘCE. NO, TIHLE SI HLÍDAJÍ UKRAJINKY, ABY SE JIM NEZAMILOVALY, ABY STÁLE MĚLI Z NICH PŘÍJEM..**

**TEN STOLEČEK, A TO, CO SE DĚJE NADE MMNOU V TOM BYTĚ NEJEDNOU, TO NORMÁLNÍ NENÍ. MÁ TO ZNAČNOU SOUVISLOST S AŽ ŠPINSKÝMI PRAKTIKAMI, SE ŠPIONSKÝMI PRAKTIKAMI ČESKÉHO ROZHLASU A SPOL.**

**ONEHDÁ PÍŠI TAKHLE NAD RÁNEM V CCA 2 HODINY RÁNO EMAIL.. MÁM JEJ ROZEPSANÝ, USÍNAJE U TOHO, MOBIL MI PADAJE CO CHVÍLI NA OBLIČEJ, A NAJEDNOU SLYŠÍM ZPOZA BYTU NADE MNOU: „TAK UŽ TO DOPIŠ“!!! DOPSAL JSEM TO, A VENKU ZAČAL MALÝ OHŇOSTROJ.**

**JINDY, ZASE, KDYŽ JSEM PSAL SVŮJ NÁZOR NA SOUDCE ÚSTAVNÍHO SOUDU, Z OKNA NADE MNOU VYSTŘELIL JAKÝSI DĚLBUCH.**

**JSOU JISTĚ VĚCI, NA KTERÉ BY SE DALO NAHLÍŽET MEZI TÍMTO MIXEM, CO SE V SOUVISLOSTI S TÍM, NEJEN O ČEM PÍŠI, ALE CO V ŽIVOTĚ I ŘEŠÍM, V DOMĚ**

**NADE MNOU DĚJE, A NA TOM POŠTOVNÍM KASLÍČKU, POZITIVNĚ. JSOU VŠAK MNEZI TÍM I ZNAČNÁ NEGATIVA..KTERÁ TO PŘEHLUŠUJÍ..PŘEBÍJEJÍ, NEAKCEPOVATELNĚ.**

**PROČ O TOM ZDE PÍŠI ?**

**PROTO, ABYCH VÁM ČTENÁŘSKY PŘIBLÍŽIL PRO BLIŽŠÍ A ŠIRŠÍ POCHOPENÍ SITUACI. PODLE MÉHO NÁZORU UVEDENÝ SOUSED SE SVÝMI PRAKTIKAMI, STUPIDNÍMI MNE PROSTĚ, SPROSTĚ SPOLU S DALŠÍMI, ŠIKANUJE.**

**VČERA PO MÉM NÁVRATU DOMŮ VEČER Z PRAŽSKÉHO HRADU, JSEM NA UVEDENÉ POŠTOVNÍ SCHRÁNCE SHLÉDL VELKÁ ZVUKOTĚSNÁ SLUCHÁTKA NA UŠI. ŘÍKAL JSEM SI V DUCHU.. CO TO ZASE MÁ ZNAMENAT ?? NO ,A DNES SE OPĚT ROZEŠTĚKAL ONEN PES SOUSEDOVIC, JMÉNEM BUČILOVI.. VIZ MOJE UPOZORNĚNÍ Č.2 DOLE V TEXTU.**

**MÁM S PRONAJÍMATELEM BYTU NÁJEMNÍ SMLOUVU NA 2 ROKY, TO VÍ JAK SOUSED, KTERÝ SE NAZÝVÁ V DOMĚ SPRÁVCEM, TAK I JISTĚ TENHLE OD SOUSEDOVIC. ODHADUJI, ŽE UVEDENÝM SVÝM CHOVÁNÍM, SE MNE SNAŽÍ EMOČNĚ VYCHÝLIT, A ZKOUŠÍ, CO VYDRŽÍM. NO, TEDY SOSEDE, SLUCHÁTKA SI NENASAZUJI ZVUKOTĚSNÁ, BYŤ JE I MÁM, ALE MŮŽU POUŽÍT I UŠNÍ ŠPUNTY, TY JSOU EFEKTIVNĚJŠÍ. VEDLEJŠÍM CÍLEM UVEDENÉHO CHOVÁNÍ SOUSEDOVIC, JAK O TOM PÍŠI V MÉM PÍSMU I NA JINÝCH MÍSTECH PODROBNĚJI, JE, ODHADUJI, ABYCH PROSTĚ NEMĚL KLID. ABYCH STÁLE PSAL. BYŤ I V RADIU JEDNOU ŘÍKALI, ŽE SE PŘEJÍ, ABYCH NEPSAL. DALŠÍM VEDLEJŠÍM EFEKTEM CÍLENÝM JE, ABY ZE MNE UDĚLALI PROBLÉMOVOU OSOBU, CO SI VYMÝŠLÍ NESMYSLY, A DOSTALI MNE Z BYTU. BYDLÍM V OBECNÍM BYTĚ, COBY INVALIDNÍ DŮCHODCE S TOMU ODPOVÍDAJÍCÍM NÁJMEM.. NA ÚHRADU TRŽNÍHO NÁJMU BYCH PENÍZE ZE SVÉHO DŮCHODU NEMĚL.**

**ODHADUJI, ŽE TEDY TENHLE SOUSED ROZEHRÁL HRU O TO, ABY MI NEBYLA PRODLOUŽENA NÁJEMNÍ SMLOUVA. VELMI DOBŘE VÍ, ŽE KDYŽ NECHÁ SVÉHO PSA NADE MNOU ZNOVU ŠTĚKAT, ŽE TO BUDU ŘEŠIT, A VELMI DŮRAZNĚ, UPOZORNIL JSEM JEJ NA TO I OSOBNĚ ONEHDÁ, KDYŽ JSEM JEJ POTKAL. JE TO TAKOVÉ KŘIVÁCTVÍ. PROČ MÁME V DOMĚ TAKOVÉHLEHO KŘIVÁKA A SPOL ?? NENÍ NA TO CELÉ SÁM, A DÁ SE ODHADOVAT, ŽE SE MU NEMUSÍ ZDE UVEDENÉ LÍBIT..A ŽE BUDE NÁSLEDOVAT I V CELKU NEPŘÍJEMNÁ REAKCE NA TO, CO ZDE POPISUJI. ALE SOSEDE, TO JSI SI MĚL ROZMYSLET DŘÍV, NEŽLI JSI ZAHÁJIL TUHLE SVOU VÁLKU ÚTOČNOU VŮČI MNĚ.**

**PROČ MÁME ZA SOUSEDOVIC TAKOVÉHLEHO KRETÉNA ???**

**TIHLE VELMI DOBRĚ VĚDÍ, CO ZROVNA TEĎ PÍŠI, SLEDUJÍ KAŽDÝ MŮJ PROKLIK ON-LIINE. PŘIPOJENÝ K INTERNETU JSEM, ALE SVEDOU TO I PŘES BLUETOOTH.**

~~

**5.9.2022..Upozornění č: 2. / 9:30hod.. JP: SOUSEDOVIC NADE MNOU Z TOHOTO DOMU, NADE MNOU V BYTĚ, UDĚLEJTE SI NĚCO S TÍM VAŠÍM NOVĚ POŘÍZENÝM PSEM, PITBULEM..NEBO TAKŘKA PITBULEM, ABY MI VĚČNĚ NEŠTĚKAL A NEVYL NAD HLAVOU!!! EVIDENTNĚ SE MU NELÍBÍ, NEJSPÍŠ KDYŽ HO NECHÁVÁTE DOMA SAMOTNÉHO, JE MU SMUTNO !!! NETERORIZUJTE MNE, ANI TAK TOHO VAŠEHO PSA !!!**

**POŘÍDIT SI PSA, TO JE TAKÉ ODPOVĚDNOST NEJEN ZA NĚJ, ALE TAKÉ ZA OKOLÍ, ZA OBČANSKÉ SOUŽITÍ.**

~~

**5.9.2022.. JP: SOUSEDOVIC NADE MNOU V PANELÁKU DNES OTEVŘEL SVĚMU takřka PITBULOVI OKNO, DAL MU NAŇ PEŘINKY VYVĚTRAT Z OKNA, A PEJSEK TEN DOMA TAK NEJSPÍŠ SÁM, VYTRČENĚ Z OKNA CELÉ PŮLDNE ŠTĚKAL .. PŘÍMO MNĚ POD NÍM DO OTEVŘENÉHO OKNA. ZVONIL JSEM NA NĚJ, ALE NEBYLI DOMA, NIKDO SE NEOZÝVAL. PAK, KDYŽ JSEM SI PEJSKA VYFOTIL V TOM OKNĚ ZDOLA PŘED DOMEM ODPOLEDNE, JSEM TAM POTKAL TOHO SOUSEDA, PRÝ TO NENÍ JEHO PES, PRÝ TO NENÍ JEHO OKNO, PRÝ PITBULOVÉ JSOU MNOHEM VĚTŠÍ, NEŽLI TEN O KTERÉM PÍŠI. ŘÍKÁM MU: ALE JÁ HO MÁM VYFOCENÝHO. ROZČILOVAL SE, JAK TO, ŽE MU FOTÍM JEHO OKNO..A TOHO PSA V NĚM. ZA CHVÍLI JEJ VIDÍM V OKNĚ TOM JAK PLEZÍRNĚ VOLÁ Z OKNA TOHOŤ: „JÁ TADY BYDLÍM, A MÁM V OKNĚ PSA" SMĚJÍC SE U TOHO..RÁDOBY VYSMÍVAJÍC SE. NO, JÁ NA TÓ MU: ŠTĚKAJÍCÍHO JAKO BLÁZEN, TAK SI S TÍM NĚCO UDĚLEJ. PO CHVÍLI JE OBA POTKÁVÁM, JAK JDOU Z VÝTAHU NA ASI ČŮRACÍ PROCHÁZKU..SE VYVENČIT.. PRAVÍM MU, NO, TAKHLE VELCÍ, JAKO TEN VÁŠ, JSOU PITBULOVÉ. ON ASI NEVÍ, ŽE JSOU I PITBULKOVÉ I MENŠÍ..I MNOHEM MENŠÍ. ŽE PRÝ MÁ PSA PŘIHLÁŠENÝHO..TAKY ŘÍKAL..**

**TEDYM 'SOUSEDOVIC', ZAJISTÉ NENÍ V SOULADU S OBČANSKÝM SOUŽITÍM TAKOVÉTO CHOVÁNÍ, TAKOVÉTO EXCESY. SEM TAM MÁ ČLOVĚK POCIT, ŽE SOUSED TEN SE V BYTĚ UČÍ LÉTAT V BRNĚNÍ SNAD, PADAJE POŘÁD, SEM TAM JAKO BY SI POHAZOVAL ČINKAMI PO BYTĚ.. NO, ALE V TĚCHTO DNECH ASI TAKÉ ZAHLAZUJE STOPY, ABY NEBYLO VIDĚT, POZNAT, JEHO DOSAVADNÍ KONSPIRAČNĚ ŠKODOLIBÉ PŮSOBENÍ V BYTĚ. A POKUD BYS SOSEDE CHTĚL O TOM NĚKDY POLEMIZOVAT, MÁM VCELKU VĚROHODNÉ, DOSTATEČNÉ DŮKAZY. TAKŽE SE NEZTRAPŇUJ JEŠTĚ VÍC..TOŤ DOPORUČENÍ MOJE TI. UŽ TOHO BYLO, JE, OPRAVDU DOST. /**

**<https://JesusSchool4.blogspot.com>**

~

**5.9.2022.. JP: SOUSEDOVIC NADE MNOU V PANELÁKU SI ASI KOUPIIL SKAFANDR, ČI KOVOVÉ BRNĚNÍ, A UČÍ SE V TOM DOMA LÉTAT. ÁLE NĚJAK MU TO ZATÍM NEUSTÁLE NEJDE. PADÁ. Z VÝŠKY NEUSTÁLE NĚJAK ASI SI NA ZEM PADÁ..ODHADUJI PODLE **ZVUKO DĚNÍ** (**

**<https://poezie3.proweb.cz/jp-poezie-plus-3/10965-z-meho-jp-prochazkodení>** )

~~

**SPOLEČNOST BEZ KOMUNIKACE, DOSTATEČNÉ,**

**VYPADÁ I TAK, JAK ZDE POPISUJI..**

**NO A HYSTERIE KOLEM STÁTNÍCH BYTŮ ? V ČR KONEC NEBEROUCÍ, JAK JE VIDNO, I ZE  
STRANY TĚCH, KDOŽ JE VLASTNÍ, KDOŽ JE PROVOZUJÍ..**

**[https://www.idnes.cz/brno/zpravy/brno-ncoz-policie-podezreni-pridelovani-bytu-trestna-cinnost.A221004\\_075716\\_brno-zpravy\\_pp](https://www.idnes.cz/brno/zpravy/brno-ncoz-policie-podezreni-pridelovani-bytu-trestna-cinnost.A221004_075716_brno-zpravy_pp)**